

## Kørerforeningen Gr. N – 1600 Challenge

Formål	Dokumenttype		
Generalforsamling 2024	Referat		
Dokumentnavn	Udgave	Udarbejdet dato	Sida
Generalforsamling Kørerforeningen 8-12-2024	1	2024-12-8	1 (4)
Udarbejdet af :			
Brian Jakobsen, Brian@Blom-Motorsport.dk			

**Møde :** Generalforsamling 2024

**Sted :** Kursuscenter Brogaarden

**Foregående møde :** 13-1-24

**Mødedato :** 8-12-24

**Næste møde :**

**Distribution :** Bestyrelses medlemmer  
Hjemmeside

**Deltagere :** Brian Jakobsen (BJ), Formand og Klasserepræsentant  
Claus Voetmann (CV), Bestyrelsesmedlem  
Preben Jørgensen (PJ), Kasserer og bestyrelsesmedlem  
8 stemme berettigede

**Fraværende :**

Dorthe Larsen (DL), Bestyrelsesmedlem

**Agenda:**

- 1. Valg af dirigent og referent.**
- 2. Bestyrelsens beretning.**
- 3. Fremlæggelse af regnskab.**
- 4. Sammenlægning med Kørerforeningen SuperCup**
- 5. Mødet fortsætter sammen med SuperCup.**
- 6. Info om den nye klasse Touring Car Championship Danmark – TCCD**
- 7. FROKOST – 13:00 – 14:00**
- 8. Forelæggelse af kommende sæsons aktivitetsplan og budget.**
- 9. Fastsættelse af kontingent.**
- 10. Fastsættelse af vedtægter for den sammenlagte forening/indsendte forslag til vedtægter.**
- 11. Valg af bestyrelse & klasserepræsentant.**
- 12.2 Bestyrelsesmedlemmer for 2 år**

## Kørerforeningen Gr. N – 1600 Challenge

Formål	Dokumenttype		
Generalforsamling 2024	Referat		
Dokumentnavn	Udgave	Udarbejdet dato	Sida
Generalforsamling Kørerforeningen 8-12-2024	1	2024-12-8	2 (4)

- 13.2 Bestyrelsesmedlemmer for 1 år**
- 14. Klasserepræsentant for 1 år**
- 15. Suppleant for 1 år**
- 16. Valg af revisor for 1 år**
- 17. Eventuelt.**

### Referat

Nr.	Aktivitet	Ansvalig	Termin	Status
1	<b>Valg af dirigent og referent</b>  BJ er valgt som referent, CV er valgt som dirigent og PJ som stemmetæller  8 stemmeberettiget, 7 kører og 1 bestyrelses medlemmer.			
2	<b>Bestyrelsens beretning</b>  BJ beretter om 2024, et år med svigtende deltager antal, men også et år med rigtig flot race og nogen gange lidt tæt kørsel.  BJ fortæller også om hvordan året er blevet brugt på at forberede reglementet for den nye klasse TCCD  Der var derefter en debat om dette			
3	<b>Fremlæggelse af regnskabet</b>  PJ fremlægger regnskabet, i 2024 har det givet et overskud på ca. 10000,- .  Regnskabet er godkendt uden bemærkninger.			

## Kørerforeningen Gr. N – 1600 Challenge

Formål	Dokumenttype		
Generalforsamling 2024	Referat		
Dokumentnavn	Udgave	Udarbejdet dato	Sida
Generalforsamling Kørerforeningen 8-12-2024	1	2024-12-8	3 (4)

Nr.	Aktivitet	Ansvalig	Termin	Status
4	<b>Fusion med Kørerforeningen SuperCup</b> BJ forklare om forslaget og baggrunden for dett.  Fusionen er enstemmigt vedtaget			
5	<b>Mødet fortsætter sammen med SuperCup</b>  Pause			
6	<b>Info om den nye klasse Touring Car Championship Danmark – TCCD</b> Arbejdsgruppen fremligger reglementet for den nye klasse og tankerne bag dette og den nye klasse. Der svares på spørgsmål om klassen og reglementet			
7	<b>FROKOST – 13:00 – 14:00</b> Der servers frokost i restauranten			
8	<b>Forelæggelse af kommende sæsons aktivitetsplan og budget.</b>  BJ fremlægger Løbskalenderen, ingen spørgsmål eller bemærkninger. PJ fremlægger kommende sæsons budget, ingen spørgsmål eller bemærkninger.			
9	<b>Fastsættelse af kontingent.</b>  Kontingent bliver fastlagt til 2.500, - årligt med mulighed for før nytårs kampagne med rabat.			
10	<b>10. Fastsættelse af vedtægter for den sammenlagde forening/indsendte forslag til vedtægter.</b>  Der er indsendt 2 forslag til vedtægter for den nye forening, et udarbejde af BJ og et lavet af PJ, efterfølgende en debat om de to forslag, PJ oplyser			

## Kørerforeningen Gr. N – 1600 Challenge

Formål	Dokumenttype		
Generalforsamling 2024	Referat		
Dokumentnavn	Udgave	Udarbejdet dato	Sida
Generalforsamling Kørerforeningen 8-12-2024	1	2024-12-8	4 (4)

Nr.	Aktivitet	Ansvalig	Termin	Status
	det er et krav at hans forslag vedtages hvis han skal forsætte, da BJ stoppe efter den sæson vedtages PJ's forslag.			
11	<b>Valg af bestyrelse &amp; klasserepræsentant.</b>  Punkt 11,12,13,14 og 15 slås sammen.  Preben Jørgensen (Kassér)  Tino Jørgensen (Suppleant)  Brian Johannesen (Formand)  Jørn Støvring  Claus Voetmann  Jeff Lyngø-Grosen  Vælges enstemmigt			
16	<b>Valg af revisor for 1 år</b>  Søren Sejersen genopstiller og vælges.			
17	<b>EVT.</b>  Der spørgers til BOP men da der er lagt op til at køre med åben BOP i 2025 vurderes det at dette må evalueres løbende.			
	<b>Tak for "husly"</b>  <b>SLUT.</b> <b>MVH/Brian</b>			